
В Кемеровской области жителю областного центра, который пытался дать мелкую взятку инспектору ГАИ, назначен судебный штраф

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для применения к 39-летнему жителю областного центра мер уголовно-правового характера в виде судебного штрафа. Следственными органами мужчина подозревался в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (покушение на мелкое взяточничество).

Следствием и судом установлено, что в феврале текущего года на одной из автодорог Центрального района города Кемерово инспекторы ДПС остановили легковой автомобиль, водитель которого не пропустил пешехода на пешеходном переходе. При проверке документов оказалось, что у мужчины отсутствуют права на управление транспортным средством. Он решил договориться с полицейскими и предложил за 2 тысячи рублей отпустить его без оформления протокола. В подтверждение своих намерений подозреваемый положил на сиденье денежные средства. Полицейский на коррупционную сделку не пошел, вызвал следственную группу. Со следствием мужчина сотрудничал, вину признал.

Судом мужчине назначена мера уголовно-правового характера в виде судебного штрафа .

25 Марта 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1451653>